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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Studentka ve své práci analyzuje proměny zahraniční politiky USA za vlády prezidenta Bushe a Obamy ve
vztahu k vybraným zemím Blízkého východu. V úvodu práce si klade hned několik vzájemně propojených
výzkumných otázek, jimiž jsou ”Promítají/promítaly se principy neokonzervatismu a liberalismu do reálně
prováděné zahraniční politiky George W. Bushe a Baracka Obamy vůči vybraným zemím
blízkovýchodního regionu? Ovlivnil neokonzervatismus a liberalismus zahraniční politiku USA vůči těmto
zemím? Zvolil Barack Obama, jakožto nástupce George W. Bushe odlišný přístup v zahraniční politice
k vybraným blízkovýchodním zemím?” (s. 10 práce).

Výše položeným otázkám odpovídá i struktura práce. V teoretické kapitole studentka dobře analyzuje
výchozí teoretické koncepty neokonzervatismu a liberalismu, přičemž tato kapitola není samoúčelná, ale je
vhodně propojena s analýzou americké zahraniční politiky v další části práce.

Studentka se při analýze americké zahraniční politiky zaměřuje na tři státy (Afghánistán, Írák a Írán),
přičemž tento výběr v úvodu vysvětluje dostatečně. Jelikož se jedná o státy, v nichž byly USA za poslední
desetiletí silně angažovány, je výběr těchto států v rámci analýzy smysluplný. Některé části kapitol 2 a 3
jsou více popisné, nicméně za zdařilou považuji kapitolu 4 komparující zahraniční politiku George Bushe
ml. a Baracka Obamy.

Práce je zpracována pečlivě i po formální stránce, vyskytuje se zde minimum gramatických či stylistických
chyb. Studentka dobře odkazuje na literaturu, text vhodně doplňuje relevantními přílohami.

Diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ prací a je možno ji doporučit k obhajobě
s navrženým hodnocením ”výborně”.

Otázka k obhajobě: Očekáváte změnu zahraniční politiky USA k vybraným zemím Blízkého východu
(Afghánistánu, Iráku a Íránu) po nástupu Donalda Trumpa do úřadu prezidenta USA? Vysvětlete.
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